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建設環境委員会 

令和2年3月18日（水） 

午前10時00分～午前10時04分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】山田誠一郎委員長、野中康弘副委員長、中村宏志委員、川副龍之介委員、 

堤正之委員、武藤恭博委員、中野茂康委員、黒田利人委員、 

西岡義広委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委 員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○山田委員長 

おはようございます。 

ただいまから建設環境委員会を開催します。 

まずお伺いいたします。当委員会に付託されました議案について反対意見はございませ

んか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、すべての議案について一括して、簡易採決を行いたいと思い

ますが御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないということですのでそのように採決をいたします。 

お諮りいたします。 

当委員会に付託された第 1号、第 6号から第 8号、第 19 号、第 26 号から第 28 号、第 36

号、第 37 号、第 39 号及び第 40 号議案について、可決することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。よって、以上の諸議案について可決すべきものと決定いたしました。 

以上で、当委員会に付託された議案の採決を終了しました。 

それでは、本委員会での委員長報告はいかがいたしましょうか。 

◎ 委員長報告に関する委員間協議 

○山田委員長 

あとは正副委員長におまかせいただけたらと思いますが、いかがでしょうか 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

それから、5月の行政視察日程について確認をいたします。 
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さきの委員会で、視察日程を 5 月 18 日月曜日から 5 月 20 日水曜日の 2 泊 3 日での決定

でよいかどうか、お諮りしたいと思いますが、皆様の御意見をお伺いしたいと思います。 

◎ 行政視察に関する委員間協議 

○山田委員長 

視察日程を 5 月 18 日月曜日から 20 日水曜日、2 泊 3 日で検討して、視察先については、

皆様から、委員長もしくは副委員長さんまたは事務局のほうに申しいただければ、そこで調

整をしたいと思います。 

そして堤委員から御意見がございましたように、この時期でございます。 

コロナウイルスの状況によっては、延期という場合もございますので御承知しておいて

いただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字その

他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については、委員長に委任さ

れたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは、以上をもちまして、建設環境委員会を終了いたします。 


